

Primljeno:	28-02-2017
Klasifikacijski oznaka	
023-03/17-01/01	
Broj prijave	P. I.
2163/1-21/1-17-10	

VIJEĆE ZA KULTURU ISTARSKE ŽUPANIJE – REGIONE ISTRIANA

ZAPISNIK

sa sastanka Vijeća za kulturu Istarske županije – Regione Istriana održanog u utorak, 28. veljače 2017. godine u prostorijama Istarske županije – Regione Istriana / Flanatička 29, Pula – Pola /.

Započeto u 14 sati

Nazočni članovi Vijeća za kulturu:

Neven Ušumović, Gordana Milaković / zamjena za Elenu Uljančić Vekić /, Branko Sušac / zamjena za Samantu Stell /, Ketrin Miličević Mijošek, Ivona Orlić, Gracijano Kešac, Marino Jurcan, Marijana Jelich Buić i Vladimir Torbica.

Odsutni: Samanta Stell, Elena Uljančić Vekić

Pročelnik Upravnog odjela za kulturu Istarske županije - Regione Istriana otvara sjednicu Vijeća za kulturu te predlaže sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije – Regione Istriana za 2017. godinu za udruge i neprofitne organizacije / ocjena zaprimljenih zahtjeva po Javnom pozivu – izlaganje predsjednika Kulturnih vijeća
2. Pitanja i prijedlozi

1. Pročelnik Upravnog odjela za kulturu iznio je tijekom natječaja uz poseban naglasak da je objavljen Natječaj za sredstva temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. Za ovaj dio Programa javnih potreba u kulturi osigurano je 2.295.000,00 kuna. Na natječaj je prijavljeno 174 projekata ili programa od čega 165 prihvaćenih i 9 nepotpunih tj. neprihvaćenih prijava. Ukupna vrijednost projekata je 21.600.663,73 kuna, a od Istarske županije – Regione Istriana se potražuje 6.977.251,05 kuna. Nakon potvrde prijedloga njih se upućuje na izradu dopune Programa javnih potreba u kulturi za 2017. u Upravni odjel, zatim na potvrdu županu Istarske županije – Regione Istriana te na donošenje skupštini Istarske županije – Regione Istriana.

Predsjednici Kulturnih vijeća ili njihove zamjene / Ivona Orlić, Marino Jurcan, Neven Ušumović, Branko Sušac, Ketrin Miličević Mijošek, Gracijano Kešac i Gordana Milaković / detaljno su objasnili načela bodovanja i evaluacije, brojčano i opisno, kao i prijedloge za financiranje u Programu javnih potreba Istarske županije – Regione Istriana za 2017. godinu.

Nakon rasprave jednoglasno su usvojeni prijedlozi te upućeni Upravnom odjelu za kulturu Istarske županije – Regione Istriana radi izrade Programa javnih potreba u kulturi za 2017. godinu.

2. a) Gospođa Ivona Orlić postavila je pitanje ocjenjivanja nosača zvuka tj. da li da se predlaže financiranje nosača zvuka ili njihov otkup. Dogovoreno je da o navedenoj dvojbi raspravi i donese odluku nadležno vijeće na koje je financiranje nosača zvuka prijavljeno vodeći računa o prvenstveno o sadržaju nosača zvuka, a manje o formi prijave.
- b) Gospođa Ketrin Miličević Mijošek postavila je pitanje ocjenjivanja prijava u kojima se kao partneri navode ustanove, udruge ili pojedinci koje o tome nisu izvještene tj. sa njima nije dogovorena suradnja kao i što učiniti ako je jedan projekt prijavljen na više vijeća. Dogovoreno je da će vijeća usklađeno donositi odluke kada je jedan projekt prijavljen na više vijeća te da će autonomno odlučivati ukoliko imaju saznanja o navođenju ustanova, udruga i pojedinaca koji nisu upoznati s „navedenim, mogućim partnerstvom“.

Završeno u 16 sati.

**Zapisničar / Predsjednik Vijeća za
kulturu**
Vladimir Torbica

Klasa:
Urbroj:
U Novigradu – Cittanova, 3. ožujka 2017. godine

